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Mitteilungen des Gemeinderates 

 
Baubewilligungen 

Die Baubewilligung wurde erteilt an: Patrick Frei und Ines D’Acquisto, Terrassenweg 3, 

Gebenstorf, für eine LW Wärmepumpe auf Parzelle Nr. 1954 am Terrassenweg 3 in 

Gebenstorf. 

 
Spülarbeiten Kanalisation in den Gebieten Brühl/Birch/Reussdörfli 

Der Gemeinderat hat die Firma ISS Kanalservice AG, Boswil mit den Spülarbeiten der 

öffentlichen Kanalisationsleitungen beauftragt. Die Spülarbeiten werden in einem jährlichen  

Turnus durchgeführt; diesmal in den Gebieten Brühl/Birch/Reussdörfli. Die Arbeiten 

beginnen am Montag 03. September 2018 und dauern rund 1 Woche. 

 
20 Jahre Arbeitsjubiläum Patrick Küng 

Am 17. August 2018 durfte Patrick Küng auf eine 20-jährige Tätigkeit als stellvertretender 

Leiter der Abteilung Finanzen der Gemeinde Gebenstorf zurückblicken. In Würdigung dieses 

langjährigen Arbeitsjubiläums gratulieren wir Patrick Küng und danken ihm für die Treue 

und die geleisteten Dienste sowie für die stets angenehme und geschätzte Zusammenarbeit. 

 
Krankenkassenprämienverbilligung 

Sie möchten Prämienverbilligung für das Jahr 2019 beantragen und haben bisher noch 

keinen Code erhalten? Bestellen Sie jetzt den zwingend notwendigen Anmeldecode. Über 

die Homepage der SVA Aargau (https://www.sva-ag.ch/) können Sie sich den Code per Post 

oder per SMS zusenden lassen und so fristgerecht, jedoch bis spätestens 31. Dezember 

2019 die allfällige Verbilligung beantragen. 

 

 

 



Arbeitsgruppe Wohnen im Alter eingesetzt 

Die Altersarbeit und der Bereich Wohnen im Alter entwickeln sich laufend weiter. Die 

Gemeinde Gebenstorf verfügt bereits über einige Angebote zu diesen Themen, jedoch sind 

diese nicht übergreifend und nicht aufeinander abgestimmt. Mit einem differenzierten und 

gesamthaften Überblick und einer zielgerichteten und vernetzten Planung der Aktivitäten 

und Massnahmen kann diesem dynamischen Wandel sinnvoll begegnet werden. In 

Zusammenarbeit mit einer in Altersfragen erfahrenen Institution (Pro Senectute) wird ein 

Altersleitbild und Alterswohnraum Konzept erstellt. Der Gemeinderat hat zu diesem Zweck 

die Arbeitsgruppe bestellt. Sie setzt sich aus folgenden Personen zusammen: 

- Roland Guntern, Pro Senectute 

- André Heim Vertreter Gemeinderat 

- Katja Ruppen, Spitex 

- Marcel Frei, Vertreter der Bevölkerung und Mitglied der Finanzkommission 

- Arthur Erni, Vertreter der Bevölkerung 

- Albert Capaul, Vertreter der Bevölkerung 

- Myriam Rohner, Gemeindeschreiber-Stellvertreterin (Administration) 
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